

Referat skolebestyrelsesmøde 12. juni 2024

Lyreskovskolen		Mødedeltagere: Morten Schulz Kenneth Kristensen Ditte Rodenberg Mosgaard Susanne Ries Djennie Thomsen Gunvor Møller Michelsen Ebru Ozcan Lærer Charlotte Lindtner Trine Dicker Skoleleder Michael S. Petersen Elevrådsformand Næstformand elevrådet	
Der indkaldes til møde i Skolebestyrelsen på Lyreskovskolen i mødelokalet 2115 ved "Pausen". Onsdag d. 12. juni 2024 kl. 17.00-19.00 (20.00) Sommerafslutning			
Andre inviterede: Regina Thomsen			
Afbud: Susanne Charlotte			
Dagsorden & referat			
Pkt.	Tid	Indhold	Referat
		Kort præsentation af Liv og arbejdet i T2	
1	25	Nyt fra: Formanden Skoleledelsen	<ul style="list-style-type: none">• 27. juni er der et arrangement i centeret hvor skolebestyrelsen er inviteret. Der kommer en invitation.• Der er brug for dialog med klasse råderne om nogle retningslinjer for lån af skolens lokaler. • Aktiviteter i fritiden på skolen: Fokus på unge fra Bov-området som opholder sig på

				<p>skolens grund og har en mistænkelig adfærd.</p> <ul style="list-style-type: none"> - kontakt til forældre og de unge. - Tæt kontakt med Politi • Tanker om skilte om at man ikke må færdes på skolen i bestemte tidsrum på skolen og info til lokalområdet. • Fokus på sprog og adfærd i Udskolingen, der er en del uhensigtsmæssig adfærd blandt pigerne i udskolingen. Der er umiddelbart ro på drengegrupperne. • Ny afdelingsleder for Udskolingen • Eksamen 9. årgang i både almen og centeret og tiltag – Liv. Gode resultater, en meget positiv udvikling. • Translokation d. 26. juni. Denne gang er centeret også med. • Elevtal næste skoleår: ca. samme antal elever. Der er nogle politikere der har været nysgerrige på hvorfor eleverne fra Kollund ikke vælger Lyreskov. Dette har Michael og skolelederen fra Kollund skulle svare på. • Obs økonomi. <p>Information om samarbejdet med børnehaverne Der er tilbudt praktikdag for den der har skolegruppen i børnehaverne. Samt et infomøde i august hvor der gennemgås forskellige procedure.</p> <p>Udeblev pga. eksamen</p> <p>Drøftelse af episoder på de sociale medier.</p>
2	20	Forældremøder i skoleåret 24/25	Michael	Oversigt sendes rundt, bestyrelsen byder ind og fordeles. MSP renskriver oversigten og sender den ud.
3	15	SB-møder i skoleåret 24/25	Michael	Udkast til datoer, godkendes.

4	20	Evaluering af årets arbejde/årsberetning til Aula.	Morten	Udkast gennemgås, der kommer forslag til tilføjelser og rettelser. Morten retter til og det sendes ud igen.
5	20	Lyreskovskolens retningslinjer for Facebook – Orientering om udkast	Regina	Gennemgået, positive tilbagemeldinger.
5.a.	15	Grænseløb		21. sep. Tovholdere fra skolen er SP og CA Tovholderne skal kontakte Gunvor og Morten fra bestyrelsen for at koordinere. Der er mulighed for at låne pavilloner fra skolen. T-shirts? Evt. banner? Kan nogle klasser sælge kage og saft?
6	10	Evt.		
7	8	Nyt fra: Lukket område		
8	2	Punkter til næste møde		